

SNOWBORDERICA ANA I PUSTOLOV IGOR život u pokretu



## Svijet je tako predivno mjesto



ma dana kad su očekivanja prevelika i stvarnost ih ne može ispuniti. Ima i onih kad nisu velika, a doživljaj ispadne super. Treća su kategorija oni kad stvarnost toliko nadmašuje sva očekivanja da se pitaš je li se to stvarno dogodilo. Možda jedini dokaz da se dogodilo je činjenica da tako nešto dosad nisi mogao izmisliti niti u svojoj glavi. E, pa takva su bila posljednja dva dana za nas.

- Ne mogu vjerovati da smo preletjeli pola svijeta, a nismo napravili baš nikakav plan što ćemo raditi jednom kad stignemo u Tasmaniju - govorim Igoru dok preturam po kartama skupljenim na aerodromu. - Najbolje da krenemo na sjever, pa ćemo po putu smisliti što dalje.

Zamislili smo Tasmaniju kao otok koji ćemo u tri tjedna pročešljati uzduž i poprijeko da bismo dolaskom shvatili da će Tasmanija pročešljati nas. Sedamnaest nacionalnih parkova, obala razvedenija od naše, svi vremenski uvjeti, plaže, planine, stijene ili šume. Nemamo šanse. Trebala bi nam barem tri mjeseca, a ne tri tjedna. Kupujemo australsku karticu za mobitel i saznajemo da nam je u blizini nacionalni park Freycinet i odlučujemo provesti vikend tamo.

### Dan bez riječi

Tasmanija je prostrana s vrlo malo stanovništva i trgovine se ne mogu naći baš na svakom uglu, pa smo u obližnjem gradu obnovili zalihe voća i konzervi graha za kampiranje. Predvečer dolazimo na ulaz u nacionalni park gdje kupujemo kartu za nas dvoje i auto koja vrijedi osam tjedana u koji god park odlučimo ići. Cijena je okvirno slična jednom odlasku na Plitvice, što u zemlji ovako visokog standarda nismo očekivali. Najbolji dio priče je da duga ruta za koju smo se mi odlučili ima par lokacija namijenjenih za kampiranje i provest ćemo noć na plaži u nacionalnom parku. Dobra utjeha s obzirom da ćemo ovu prove-

**Srce mi je puno i nemam onaj osjećaj da moram uslikati tisuću slika jer će mi trenutak pobjeći. Proživjeli smo najbolje što nam je ovaj park mogao ponuditi i nijedna mi slika to neće niti treba dočarati**

sti u autu na ulazu. Karimati su spremni, šator je u ruksaku, vodu imamo, kompaktne hrane baš i ne previše, ali ako budemo dovoljno brzi stići ćemo na ručak do sutra popodne. Još nije ni devet sati, a temperatura je već iznad dvadeset stupnjeva. Stavljamo teške ruksake na leđa i krećemo u smjeru našeg četrdesetkilometarskog kruga.

Uska šetnica kroz šumarak uz more s pogledom na uvale na drugoj strani oboje nas podsjeti na Hvar. Tamo kad smo se nasmijali da smo za to mogli ostati doma, pred nama se stvori duga pješčana plaža. Tirkižno more i kilometri bijelog pijeska, baš kao na razglednici. Spuštamo se i uz more, u društvu par galebova, ulazimo u neki novi svijet. Svijet netaknute prirode u kojem postojimo samo mi i životinje oko nas. Dan

provodimo u šetnji i u promatranju okoline bez riječi i predvečer dolazimo u kamp na kraju poluotoka. Slažemo šator pod borom na plaži i sjedamo na klupu s pogledom prema pučini i planinama koje zaljeve okružuju. Svjesni smo da je ovo jedan od onih trenutaka koje ćemo pamtit i zauvijek. Liježemo pod najzvjezdanim nebom koje smo ikad vidjeli i umorni tonemo u san.

Ujutro nas budi opusum koji nam iz šatora pokušava ukrasti bananu i uspijeva mu. Imali smo samo četiri banane za cijeli dan hoda, a sad smo jednu i pol podijelili s njim. Slažemo šator dok oko nas skakuću mali klokan i spremamo se na uspon preko brda. Kroz džunglu i preko kamenja kroz par se sati uspinjemo na vrh, a onda se pred nama otvara pogled koji smo čekali. Dvije bijele uvale, jedna

nasuprot drugoj pod strmom kamenom planinom na drugoj strani. "Ovo stvarno izgleda nestvarno, ipak nije isto kao Hvar", okrećem se Igoru i dajem pola banane koja nam je ostala. Trenutak provodimo na kamenu, a onda preznojeni od sunca krećemo prema uvale u podnožju. Putem i dalje srećemo više životinja nego ljudi i za nepun sat izlazimo na plažu. Prizor nas ostavlja bez daha i bez pregovora ostavljamo ruksake, skidamo sve sa sebe i utrčavamo u more. Zelena strma planina s jedne strane, crveno kamenje s druge i mi plutamo između. Ovaj dan nije mogao biti bolji, iako će upravo baš to postati. Čisti i osvježeni, bosu nastavljamo po plaži, a onda se preko sedla još neko vrijeme penjemo do parkirališta. Rutu od osam sati prehodali smo za upola manje i imat ćemo vremena popeti se na Mount Amos, strmu planinu koju smo cijelo vrijeme imali na vidiku. U autu slažemo malo hrane, ostavljamo ruksake i krećemo na uspon.

### Teško i zahtjevno

Blaga stazica ne odaje ono što će nas ubrzo dočekati i mislim da su možda malo pretjerali sa svim upozorenjima na ovoj ruti, no ubrzo shvaćam zašto ovo nije put za krhke. Veliki komadi glatke crvene stijene strmo kreću prema vidljivom vrhu i sljedećih pola sata četveronoške jurimo pored uspuhanih ljudi. Teško je i zahtjevno, ali tim više zabavno. Zajapureni sjedamo na veliki obli kamen na vrhu s pogledom na zaljev koji je nadmašio sve dosad. "Meni je već ova dva dana bilo vrijedno puta", kažem Igoru i vidim da osjeća isto. Srce mi je puno i nemam onaj osjećaj da moram uslikati tisuću slika jer će mi trenutak pobjeći. Proživjeli smo najbolje što nam je ovaj park mogao ponuditi i nijedna mi slika to neće niti treba dočarati. Svijet je tako predivno mjesto i opet razmišljam da ga čovjek nije zaslužio.

kalendar

**OŽUJAK**

**Noćna mora**  
**17. ožujka**  
 Sutivanac (Žminj)  
 Trekking utrka  
 Start: 18 sati  
 Staza: 15/20 km  
 Kategorije: muška, ženska  
 Vremenski limit: 6 sati  
 Obavezna oprema: čeonna lampa, prva pomoć, kompas, mobitel, bidon ili mijeh s vodom, putna grickalica, topografska karta (osigurava organizator)  
 Startnina: 20 kn  
 Prijave: srksutivanac@gmail.com

**Pazinčica Clearwater Revival**  
**18. ožujka**  
 Pazin  
 Kombinacija trčanja i vožnje bicikla

**Pravila utrke: jedan bicikl, dva natjecatelja, tim starta zajedno, jedan član na biciklu dok drugi trči. U skladu s vlastitim sposobnostima i taktičkim zamislima članovi se izmjenjuju na biciklu. Članovi tima su obavezni proći kontrolne točke zajedno i zajedno ući u cilj, odnosno, rezultat tima je ulazak zadnjeg člana u ciljnu ravninu**

**MTB maraton**  
**18. ožujka**  
 Marčana

**Pozdrav proljeću**  
**23. ožujka**  
 Labin, Titov trg  
 Start: 20 sati  
 Noćni pohod na Skitaču  
 Staza vodi preko Gondolića po Labinskom planinarskom putu prema vrhu Oštri (531m). S Oštri se put spušta preko crkve

**Sv. Mateja prema Skitači gdje je planiran dolazak oko ponoći. Staza je tehnički nezahtjevna, a kondicijski srednje zahtjevna. Obavezno je čeonna lampa i standardna planinarska oprema**

**Plava Laguna polumaraton**  
**25. ožujka**  
 Poreč, Zelena Laguna Resort  
 Family Run & Kids Run & Polumaraton  
 Vrste utrka: polumaraton & štafeta  
 Start: 10:00 sati ispred Hotela Laguna Parentium  
 Staza: 2x10,5 km  
 Family utrka  
 24. ožujka  
 Start: 11 sati ispred kampa Zelena Laguna  
 Staza: 3,5 km  
 Kids utrke  
 400 m - za uzraste od 4-6 godina: start u 15 sati  
 800 m - za uzraste od 7-9

godina: start u 15.30 sati  
 1.200 m - za uzraste od 10-12 godina: start u 16 sati  
 1.800 m - za uzraste od 12-16 godina: start u 16.30 sati  
 Podjela startnih brojeva i čipova:  
 24. ožujka: 9 - 18 sati  
 25. ožujka: 7 - 8 sati  
 Lokacija: Laguna Lounge - Resort Zelena Laguna

**K.I.T.A.**  
**25. ožujka**  
 Bazgalji (Gračišće)  
 Kvarnersko istarske trekking avanture  
 Trekking utrka

**MTB rekreativna bicikljada**  
**31. ožujka**  
 Vižinada